

尚德电力与匹克国际携手为联合国提供太阳能发电系统

在北京钓鱼台国宾馆，尚德电力控股有限公司和匹克国际贸易(天津)有限公司联合举行了“善用资源，共赢未来 -- 尚德电力与匹克国际·联合国太阳能光伏系统项目暨战略合作协议”签约仪式。尚德电力董事长兼 CEO 施正荣博士与匹克国际董事长兼 CEO 余弘力出席并签署协议，双方将在未来三年内向联合国提供价值8000多万美元的太阳能发电系统。此次联合国采购的太阳能发电系统，将全部提供给联合国维和部队及各下属机构使用。

2009年10月，匹克国际作为联合国的主要注册供应商，受联合国邀请就联合国太阳能发电系统项目进行投标。匹克国际在众多太阳能光伏生产企业中选择了尚德电力作为其合作伙伴，共同竞标。面临来自世界上众多知名企业的激烈竞争，尚德电力和匹克国际根据联合国对技术、环保、交货和废弃物回收利用等方面的严格要求，共同制定了详细的竞标方案。2010年9月底，联合国专家组专程来中国进行了实地考察和严格的检验，对双方提供的太阳能发电系统十分满意。经过严格的审查，2010年12月联合国正式宣布匹克国际和尚德电力中标并签订了总额8000多万美元的太阳能发电系统的长期合同，这是迄今为止联合国与中国企业签订的最大合同。如果三年内合同执行良好，联合国将续期两年乃至更长时间。此次项目的成功签约，向世界证明了中国企业在太阳能技术和节能环保方面的优异品质，也奠定了中国企业从中国制造向中国创造转型升级的重要里程碑。应联合国要求，首批太阳能发电系统将于近期发往联合国物流基地，向联合国各机构展示并推广应用。

匹克国际作为联合国等国际组织与众多政府机构的主要注册供应商，屡屡中标大型的采购项目，至今与联合国签订了近二十项长期供货合同，每年处理大量的联合国订单。匹克国际一直注重环保和新能源产品的市场拓展，于2010年12月和2011年1月分别与联合国总部签订了总额为1.6亿美元的太阳能发电系统和污水处理系统的长期合同，近期又中标联合国人口基金集采购、仓储、物流于一体的综合性项目，是联合国等国际组织在中国最大的供货商，在国际上享有很高的声誉。

匹克国际董事长兼 CEO 余弘力先生表示：“匹克国际作为一家拥有丰富外贸和营销经验的企业，与联合国及其他众多政府和国际组织有着长期良好的合作关系和供货业绩。国内外众多大型知名企业都与匹克国际合作，将自己的产品打入联合国等国际组织和其他政府的采购网络。此次，我们选择尚德电力作为长期战略合作伙伴，不仅因为尚德是一家全球领先的太阳能光伏企业，更因为尚德始终致力于为人类的可持续发展提供不断创新的能源解决方案，是一家具有强烈社会责任感和创新精神的企业。我们相信，尚德电力是值得信赖的长期战略合作伙伴，我们对双方的长期合作充满信心。”

尚德电力专业从事太阳能电池、组件、系统和光伏建筑一体化（BIPV）产品的研发、制造与销售，已成为目前世界上最大的太阳能发电电池和组件制造商。在为全世界提供产品并建造大型地面电站和屋顶系统的同时，针对偏远农村地区，缺电且环境脆弱的特点，开发出的小型太阳能光伏发电系统，具有清洁、便捷、安全、可靠的特点。尚德公司坚信，发展中国家尤其是欠发达地区在开发利用新能源、发展经济的同时，必须保护当地脆弱的自然环境。只有这样才能在发展经济、改善生活的同时，实现社会和生态的可持续发展。

尚德电力董事长兼 CEO 施正荣博士表示：“尚德电力不仅已成为世界最大的太阳能光伏产品制造商，同时提供光伏发电系统的集成和产品服务。因此，我们很荣幸能有机会与匹克国际携手，共同为联合国提供太阳能发电系统。尚德将携手世界各地的组织、企业与个人，一同致力于绿色环保事业，为人类的可持续发展提供彻底的能源解决方案，让全人类都能通过经济有效且可信赖的途径，用上自然界最清洁、蕴藏最丰富的能源——太阳能，让绿色永绕人间。”

关于尚德电力控股有限公司

尚德电力控股有限公司是全球领先的太阳能光伏企业，公司专业从事晶体硅太阳能电池、组件，光伏发电系统和光伏建筑一体化（BIPV）产品的研发、制造与销售。2010年，尚德电力实现晶体硅太阳能电池、组件产能达1.8吉瓦，全年组件出货量达1.5吉瓦，成为全球最大的晶体硅太阳能电池、组件生产商。其自主设计、研发、生产和销售高质、高能、优价、环保的太阳能产品，被广泛应用于住宅、商用建筑、工业和公共设施等领域。尚德电力在全球设有三大区域总部，分别位于中国、瑞士和旧金山，在中国拥有无锡、上海、洛阳、青海四大生产基地。尚德电力积极致力于改善人类的生活环境，并通过研发先进的太阳能解决方案实现可持续性发展。

关于匹克国际贸易（天津）有限公司

匹克国际贸易(天津)有限公司（匹克国际）成立于1992年，注册资金1500万美元，投资总额3000万美元，主要经营机电产品和成套设备的进出口、投标和代理业务，累计出口近万种机电产品和成套设备到国外八十多个国家和地区，并成为众多国内外知名企业的战略合作伙伴。

匹克积极参与国际竞争，成为包括联合国及其下属机构在内的众多国际组织和政府机构的注册供应商，屡屡中标大型的采购项目和长期供货合同，通过提供优良的产品和服务，成为联合国和其他政府和国际组织采购的生力军。国内外众多大型知名企业都是匹克国际的长期合作伙伴，通过匹克的贸易渠道将自己的产品打入联合国和其他政府和国际组织的采购网络。

匹克至今与联合国共签订了近二十项长期合同，每年处理二百个左右的联合国订单。匹克于2010年12月和2011年1月分别与联合国总部签订了总额为1.6亿美元的太阳能发电系统和污水处理系统的5年长期合同，近期又中标联合国人口基金项目仓储物流项目，在北京为联合国设立医疗用品仓储物流系统，提供从采购、仓储、货物运输等的全方位服务。匹克已经成为联合国和多个国际组织在中国最大的供货商，在世界范围内也是联合国最大的供应商之一，在国际上享有很高的声誉。

经过多年发展，
匹克品牌的新能源产品、环保设备、成套设备、应急钢桥、医疗器械、活动房屋等产品在国际上享有盛誉。

匹克在发展国际贸易主业的同时，积极拓展业务和投资领域。实业方面，自主研发了国际领先的废旧轮胎胶粉改性沥青生产线，与国际知名投资公司合资组建环保公司，在国内多个省市建立示范基地推广应用，成为循环经济的典范。资产收购和经营方面，公司收购多家集团企业的资产和债权，通过资产重组和资产经营，拓宽经营领域，为公司的多元化经营奠定了基础。

面向未来，匹克将大力发展优势业务，积极推进“走出去”战略，努力把公司建设成为有实力、有影响、有凝聚力的国际一流的综合性企业集团。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/6145.html>